



Сотрудники территориального следственного отдела встретились с семьей участника специальной военной операции



Руководитель Гунибского межрайонного следственного отдела Ахмедов Арсен Эседулаевич и его заместитель Тихилов Султан Ахмедович совместно с главой села Салта встретились с супругой и тремя детьми участника специальной военной операции из Гунибского района республики.

Жена военнослужащего работает медсестрой в Салтинской ФАП. Дети - два сына и дочь - учатся в Салтынской средней образовательной школе. Мальчики, ученики 6 класса, увлекаются географией и биологией, в свободное время любят собирать конструктор и играть в футбол. Дочь, помогает маме по дому и с увлечением решает задачки по математике. Арсен Эседулаевич и Султан Ахмедович поздравили всех присутствующих с новым годом, выразили



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

слова поддержки, а также вручили ребятам новогодние подарки.

Глава села Салта Каримов Шамиль Гасайлович поблагодарил сотрудников следственного отдела за проявленное внимание и заботу и пожелал профессиональных успехов в Новом году.

02 Января 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1850848>